

Zápis o části státní bakalářské zkoušky

Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Karin Kuklová
Identifikační číslo studenta: 17516470

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Filologie
Studijní obor: Středoevropská studia
ID studia: 562322

Název práce: Fenomén slovenskej knižnice v českom čitateľskom prostredí - na príklade rodiny Jany Hoffmannovej a Bohuslava Hoffmanna
Pracoviště práce: Katedra středoevropských studií (21-KSES)
Jazyk práce: slovenština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí práce: PhDr. Jana Pátková, Ph.D.
Oponent(i): doc. PhDr. Mira Nábělková, CSc.

Datum obhajoby: 06.09.2021 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Autorka bakalářské práce představila základní teze své práce a způsob jejího zpracování. Vyzdvihla zejména cenné interview vedené s manželi Hoffmanovými a možnost využití komparativního výzkumu soukromé firmy Mondelēz týkající se čtenářské kultury mladých lidí v Česku a na Slovensku. Následně představila svůj posudek vedoucí práce dr. Pátková. Ocenila zejména originální téma osobních knihoven, včetně vhodně formulovaných otázek ve zmiňovaném interview, a osobní zaujetí autorky. Nedostatek práce spatřuje dr. Pátková v tom, že se autorce nepodařilo paradigmaticky propojovat, nejmarkantnější je to vidět na práci s pojmem biliterárnosti; také se až příliš soustředí na enumeraci a pojmenování konkrétních jevů. Dr. Pátková představila také posudek oponentky práce, která nebyla obhajobě přítomna, a požádala o vyjádření se k dotazům z oponentského posudku. Studentka se vyjádřila nejprve k posudku vedoucí práce. Věnovala se zejména pojmům bilingvismus a biliterárnost (oba se v dnešních česko-slovenských vztazích vytrácejí). Vedoucí práce studentce vytkla zejména neschopnost vyvodit z analyzovaných jevů vhodné a komplexní závěry. V rámci diskuse se věnovali také otázce literárního kánonu. Vedoucí práce i oponentka navrhuji hodnocení „dobře“. Komise se shodla na hodnocení „dobře“.

Klasifikace obhajoby:	dobře (3)	
Předseda komise:	doc. Simona Kolmanová, Ph.D.
Členové komise:	PhDr. Eugen Gál, Ph.D.
	PhDr. Jana Pátková, Ph.D.